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Kedves Collegisták!
Az alábbiakban a collegiumi Választmány hírlevelét olvashatjátok.

A mai hírlevélben a következő témákról lesz szó:

1. Collegiumi események
Május-szeptember

2. Erasmus-félbeszámoló
Szerző: Schmél Boglárka

3. Erdély-beszámoló
Szerző: Baranyai Lili

4. Társasjáték ajánló
Szerző: Száraz Dániel

5. Rejtvény
Szerző: Nagy Kartal

6. Elköszönés
Szerzők: Baranyai Lili és Németh Enikő

 
 

További eseményeket, ajánlókat az  vagy a
Kommunikációs Bizottság email címére várunk.

Uránba

Szerkesztette: Baranyai Lili, Németh Enikő.

 

1. Collegiumi események

 MÁJUS 8-10.: Majális
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  19:45-től várunk mindenkit az
Estikében.
MÁJUS 13.: EKÉT koncert:

  eredményhirdetése az Estikében 22:00-tőlMÁJUS 15.: Futóhónap

  (részletek a Facebook eseménynél:
https://fb.me/e/6zRIUcEKz)
MÁJUS 17-18.: 30 órás Estike

  20:00-tól
a Társalgóban a 20 éves évforduló alkalmából közös újravetítést
szervezünk. Részletek a Facebook-csoportban vagy Discordon.

MÁJUS 19.: Star Wars, a Sith-ek bosszújának újravetítése:

  miután februárban egy nagy-
szerű hétvégét töltöttünk együtt, most ideje nekünk is megláto-
gatni a szegedieket. Irány a Napfény városa, ahol éppen a Sze-
gedi Borfesztivál fog zajlani. Várunk minden kedves érdeklődőt!

MÁJUS 23-24.: Eötvös^2 Szegeden:

  részletek később.JÚNIUS 19.: Számháború és esti kerti mozi:

  újabb találkozóra kerül sor az alumnival,
ennek részleteit a későbbiekben osztjuk meg veletek. Az ese-
mény délután kezdődik és éjszakába nyúlóan fog tartani. Az biz-
tos, hogy a jó hangulat és a régi sztorik garantáltak, így érdemes
eljönni. Sok segítőre lesz szükségünk az esemény gördülékeny le-
bonyolításához, ezért várunk mindenkit sok szeretettel!

JÚNIUS 20.: Alumni bál:

  JuhuuuJÚLIUS 4.: Vizsgaidőszak vége:

  június 15-ig lehet jelentkezni a tá-
borba 9-11. osztályos diákoknak. A hét során várhatóan 110 kö-
zépiskolás fog érkezni hozzánk, hogy minél többet megtudjanak
az őket érdeklő tudományterületről. A főszervezők, Koszta Bene-
dek, Sasvári Angelika és Babcsányi István várják a segítőket, mind
a hirdetésben, mind a lebonyolításban. Discordon tudtok csatla-
kozni a szervezői csatornához, ha a „szerverinfók” csatornán a
megfelelő ikonra nyomtok.

JÚLIUS 21-27.: TermTudTábor:

  A nyár legnagyobb szakkolis esemé-
nye során az ország minden szegletéből érkeznek szakkolisok,
hogy megismerjék egymást. Érdekes előadások, workshopok és
egyéb programok, valamint esti buli várja a résztvevőket.

AUGUSZTUS 18-22.: NYATA:

  az új GóJaévfolyam felvételizteté-
sére várunk mindenkit, aki érdeklődik a felvételi kulisszatitkai
iránt. Részletek később Nagy Bencétől.

AUGUSZTUS 25-27.: Felvételi:

*   Horváth László Igazgató Úr megnyitja
az újabb tanévet a Collegiumban. A megjelenés nem kötelező, vi-
szont várunk minél több Colist!

SZEPTEMBER 4.: Évnyitó:



  az újonnan felvett GóJaévfolyam
első közös élménye Bánkon lesz. Részletek később Nagy
Andrástól.

SZEPTEMBER 5-7.: GóJatábor:

Valamint idén is lesz nyári tábor, amikor az érdeklődőkkel elme-
gyünk valahova kirándulni, evezni egy pár napra. Ennek időpont-
járól a Majális utáni közbiz-ülésen egyeztetnek a résztvevők.

2. Erasmus-félbeszámoló

Február 18-án érkeztem meg a lengyelországi Poznanba, és 24-
én ültem be az első órámra az Erasmus-félévemben (ne tessék
irigykedni a késői kezdésért, még júniusban is órákon fogok csü-
csülni).
Hogy miért ide jöttem? 2 éve nyáron kifogtam egy borzasztó jó
dealt, a retúr repjegyem 10k volt, és kicsit több, mint 24 órára ki
tudtam nézni a városba. Természetesen, mivel gazdaságot tanu-
lok és értek a pénzhez (nem), azt a következtetést vontam le,
hogy komplett hülyeség lenne erre a kis időre szállást nézni ma-
gamnak. Így nem is tettem; egy kis aranyos rockkocsmában töl-
töttem az estém. Az itt töltött időm alatt teljesen beleszerettem a
városba, és mivel nem tudtam mindent megnézni, amit akartam,
elhatároztam, hogy visszajövök. Aztán, amikor megnéztem a GTK
Erasmus-kapcsolatait, ott virított a 

, szóval ezt egy égi jelnek vettem.
Na, de, hogyan is telik az Erasmus-om? Kicsit vegyes érzelmekkel.
Nagyon élvezem az egyetemi óráimat (főleg, amikor full-time
hallgatókkal vagyok együtt, akik tudják  zavarni a tanárokat
órán, és nem az a belépő náluk, hogy akkor vagy csak jó fej, ha
minden egyes buliba elmész – persze, vannak kivételek, ez csak a
nagy átlag). Sikerült kevésbé bullshit órákat felvegyek és tanuljak,
ráadásul olyanokat is, amiket nem igazán érint a GTK (pár példa:
van ,  és 

 órám).
Szóval az egyetem nagyon kellemes csalódás, és igazából eléggé
sikerült megtaláljam a társaságomat is. A város továbbra is szere-
lem, esetleg Szegedhez tudom hasonlítani. Kompakt, minden sé-
tatávolságon belül, jó a tömegközlekedés. Ami így magyarként
eléggé meglepő volt, hogy nem futottam bele egyszer sem haj-
léktalanba, és egyszer sem jöttek oda kéregetni tőlem, vagy cigit
kérni buszjegyre. Nagyon befogadónak érzem a várost, este
egyedül sétálgatva is teljes biztonságban érzem magam, amit na-
gyon rég nem tapasztaltam.
A leggyakrabban használt alkalmazásiam közé került a Google

Business and Economics Univer-
sity of Poznan

nem

Smart city International PR Packaging design and develop-
ment



fordító is, és véletlenül se jutna eszembe korlátozni magamnak a
képernyőidőt, mert ott lakozik minden lengyel tudásom. Sokszor
vicces szituációkat eredményez, hogy egyáltalán nem értek len-
gyelül, de egyáltalán nem ijesztő nyelvtudás nélkül Poznanban lé-
tezni. Akárhová megyek, boltokban, kajáldákban mindig fordító-
zok, a legtöbb esetben nincsenek angolul feltüntetve a dolgok. A
legviccesebb az volt, mikor tömegközlekedésen mondtak valamit,
és egyszercsak egy teljesen másik irányba kezdett el menni a vil-
lamos, amin voltam. Egyáltalán nem a saját vonalához tartozó
úton mentünk tovább, nem is változott rajta a szám, picikét fo-
galmam sem volt, mi történik, de szerencsére megvan még mind
a két vesém.
Egyébként összességében nagyon ajánlom mindenkinek, hogy
menjen Erasmusra. Én tudom, hogy megbántam volna, ha nem
adom le a jelentkezésem. A végére jó tanácsként még leírom,
hogy a célország/célegyetem kiválasztásánál nekem az nem volt
szempont, hogy közel legyen Magyarországhoz. De végül nagyon
szerencsés döntés volt Poznan ilyen szempontból is, egy 13 órás
közvetlen éjszakai FlixBusszal teljesen jól megközelíthető Buda-
pestről. Aminek azért örülök nagyon, mert az Erasmus jelentke-
zésem leadása után lett egy párkapcsolatom, és bár borzasztóan
szörnyen élem meg a távolságot, ez mégis megnyugtatással tölt
el, és már többször is tudtunk találkozni ennek köszönhetően.

3. Erdély-beszámoló

A Collegium jópár diákja május legelső hetét külföldön töltötte,
ahol a tanulmányi utazás keretein belül bejárták Erdély nagy ré-
szét, amiről a következőkben egy rövid összefoglalót olvashattok.



Az első nap (mint ahogy a többi is) igen korán kezdődött, hiszen
hosszú út állt előttünk. Úti célunk Kolozsvár volt, ahol a Collegi-
umból többen előadtak a Kárpát-medencei Szakkollégiumi Mini-
konferencián. A program a második napra is átnyúlt, az éjszakát
egy aranyos kis faluban, Györgyfalván töltöttük Kolozsvártól né-
hány kilométerre, majd az előadások végeztével városnézésre ke-
rült sor. Következő nap estére már a végleges szállásunkra érkez-
tünk meg Gyergyószentmiklósra.
A harmadik napon az előre nem várt rossz idő ellenére kirándulni
indultunk, megnéztük Pusztinát, ahol nagyszerű ebédben volt ré-
szünk egy csángó hölgy portáján még verőfényes napsütésben,
majd zuhogó esőben sétáltunk a Békás-szorosnál, körbejártuk a
Gyilkos-tavat is, ahol sikerült minden pocsolyába belelépni (és
sok volt). A tóba legalább nem tettük bele a lábunkat, a nevéből
adódóan inkább nem környékeztük meg. A hosszú buszút után
ugyanúgy Gyergyón kötöttünk ki.
Segesvár egy hihetetlenül aranyos kis település, ahol volt egy kis
szabadidőnk, így mindenki kedvére fedezhette fel a várost. Egye-
sek gyrosoztak és boba teáztak, mások inkább a látványosságok-
nak szentelek nagyobb figyelmet.
Utolsó előtti nap egy kiadós reggeli után a Maros forrásánál
kezdtünk. Miután megemlékeztünk a madéfalvai emlékműnél, a
Szent Anna-tó felé vettük az irányt, amit hasonlóan a Gyilkos-tó-
hoz, körbejártunk, és egy kicsit volt alkalmunk pihenni a parton.
A napot Csíksomlyón zártuk, ahol megmásztuk Jézus-hágóját,
egyesek a lankásabb, mások a meredekebb irányból közelítve. A
domb tetejéről nagyszerű kilátás nyílt a környékre – elképesztő
látványokban volt részünk rengetegszer az út során akár a busz-
ból, akár egy magaslatról.
Vasárnap hazafelé vettük az irányt, közben útbaejtettük Szovátát,
ahol természetesen kedvenc látványosságunk a Kaufland volt,
ami megannyi nagyszerű bevásárlásunknak adott otthont. Viccet
félretéve, a helyi sóhegyre jutott időnk, és az odavezető út során
megcsodálhattuk a nyaralókat, illetve a XIII. kerület sétányt (te-
kintve, hogy testvérvárosokról van szó).
Nagyszerű élmény volt a hat nap, ami során a buszutak közben a
vicces beszélgetések mellett mindenki kitapasztalta, hogyan lehet
a legjobban aludni a buszon. Mindenkinek sikerült a számára ér-
dekes látványosságot megtalálnia az út alatt, és az esti vacsorá-
kon teleenni magát.



4. Társasjáték ajánló

Kitalálom: nem szeretsz társasozni, mert volt egy húgod, aki ki-
vette a nevetést a ki nevet a végén elejéről (is), vagy egy bátyád,
aki annyira túldimenzionálta a , mint Damu Roland azt a
bizonyos főzőversenyt. Vagy esetleg anyukád sose fogadta el a

 szót a -ben, és ezért örök életre megutáltál min-
dent, ami -vel kezdődik, és  végződik. De az is le-
het, hogy szeretsz társasozni. Honnan tudjam?

Catant

„krindzs" Scrabble
„t" „ársajátékkal"

A fenti két ember közt egyetlen különbség van, mégpedig az,
hogy az egyikük már találkozott azzal a társassal, ami az ő ízlésvi-
lágába tartozik, a másik pedig MÉG nem. Az ég kék, a fű zöld, a
szocializmusban minden ember boldog volt, és mindenki szeret
társasozni. Örök érvényű igazságok.

Most írhatnék ajánlásokat közismert társasokról: 
Unózni*, eskü, nem full random az egész"* vagy  »The
Campaign for North Africa« 

.
Gyertek társasestre, próbáljatok ki minél több játékot, a végére
biztosan beleszerettek valamelyikbe.

„Hallod, gyere
„Ismered a

nevű társast? Nem? Nem baj, elmagya-
rázom pikk-pakk a szabályokat, aztán játszunk egy gyors próbakört"

De csak hogy ne maradjatok új társas nélkül, megosztom Veletek
az én egyik kedvenc, meglehetősen ritka társasomat: 

. Azoknak a BTK-soknak, akik még ezután
is olvassák az írásomat, gratulálok (és köszönöm)! A játék kon-
cepciója, hogy egy baleset történik egy fizika laboratóriumban, és
ahhoz, hogy a doktori kutatásod ne menjen a kukába, be kell bi-
zonyítanod, nem Te vagy a felelős. Ezt úgy teheted meg, hogy a

|Hop> - The
Quantum Physics Game



saját, négyzetrácsra helyezett elektródádból elektronokat juttatsz
ellenfeleid elektródájába, kiégetve azokat (ford.: a váradból kato-
nákat juttatsz ellenfeled várába, mielőtt ő tenné meg ugyanezt
Veled, így megnyerve a játékot). Ezt a társast több szinten lehet
játszani - alap, mester és PhD fokozatok (nem viccelek, tényleg
ezek a szintek), egyre nehezedő szabályokkal, bonyolultabb fizi-
kával. A játék nemcsak jó szórakozást jelent, hanem tökéletes le-
hetőséget biztosít arra is, hogy az ember megismerkedjen kicsit a
részecskék világával. És még mielőtt bárki azt mondaná, hogy

 - amikor először játszottam, elvert en-
gem egy bölcsész.
„nyee, fizikusok előnyben..."

Sic transit gloria mundi.

5. Rejtvény

Csillagnézés

Rajzolatok néhány mezőbe csillagot úgy, hogy minden sorban,
oszlopban és területben pontosan két csillag legyen. Ezenkívül a
csillagokat tartalmazó mezők nem érinthetik egymást sarkosan
sem.



6. Elköszönés

Kedves Epistola-olvasók, akik eljutottatok a májusi kiadás végéig!

Szeretnénk megköszönni, hogy az elmúlt három számot ennyien
olvastátok, nagyon jólesett nekünk minden apró visszajelzés, óri-
ási motivációt nyújtott számunkra! És természetesen köszönjük
szépen mindenkinek, aki bármilyen írással hozzájárult, hogy ilyen
színvonalas Epistolákat jelentethessünk meg, nélkületek (tényleg)
nem sikerült volna! Az idei tanévre viszont most búcsúznunk kell,
szeptembertől folytatódik az Epistola!

Eni és Lili

Eötvös József Collegium

ejc.valasztmany@gmail.com
kommunikacio@eotvos.elte.hu

https://eotvos.elte.hu/
mailto:ejc.valasztmany@gmail.com
mailto:kommunikacio@eotvos.elte.hu


Amennyiben nem szeretnél több hírlevelet kapni, a lemondási szándékodat az alábbi
linken tudod jelezni:

Leiratkozás

https://listbox.elte.hu/mailman/listinfo/eotvos-epistolacollegii?fbclid=IwAR1hq1q5z0lsIQ5lMPX231FKsAmibXt4o_Kf7jlCoOClFdk6Q4xAkuDlGro

